

Decreto del Sindaco

n. 21 del 23/04/2013

Oggetto: Nomina Responsabile della gestione associata del Servizio Economico Finanziario fra i Comuni di Monteriggioni e di Castellina in Chianti - Rag. Antonella Pianigiani

Il Vice-Sindaco

Premesso che:

- rispettivamente, con deliberazione del C.C. n. 59 in data 22.12.2010 e con deliberazione del C.C. n. 95 in data 30.12.2010, i Comuni di Castellina in Chianti e di Monteriggioni hanno approvato lo schema di convenzione per lo svolgimento in forma associata del Servizio Economico Finanziario nella quale è stata prevista una ripartizione dei costi nella misura del 66,66% a carico del Comune di Monteriggioni e del 33,34% a carico del Comune di Castellina in Chianti, a fronte della strutturazione dell'orario di servizio della Responsabile del Servizio, indicativamente, per n. 12 ore settimanali presso il Comune di Castellina in Chianti e per le rimanenti ore presso il Comune di Monteriggioni;
- la relativa convenzione è stata stipulata in data 31.12.2010;
- le Amministrazioni Comunali di Monteriggioni e di Castellina in Chianti, rispettivamente con deliberazione del Consiglio Comunale n. 83 del 30.12.2011 e con deliberazione del Consiglio Comunale n. 70 in data 28.12.2011 hanno proceduto alla modifica dell'art. 10, comma 1 della suddetta convenzione e alla contestuale proroga della gestione associata fino al 31.12.2012 e che per questo è stata sottoscritta apposita convenzione in data 31.12.2011 con atto Rep. n. 208;
- le Amministrazioni dei Comuni di Castellina in Chianti e di Monteriggioni rispettivamente con deliberazioni consiliari n. 81 in data 27.12.2012 e n. 80 in data 28.12.2012 hanno proceduto alla proroga della gestione in forma associata il Servizio Economico Finanziario fino al 31.12.2013, secondo quanto previsto dall'art. 30 del D. Lgs. 267/2000 e 153, comma 2 del D. Lgs.18.8.2000, n. 267;

Richiamato l'art. 3, comma 2 della Convenzione per 1a gestione associata del Servizio Economico Finanziario fra i Comuni di Monteriggioni e di Castellina in Chianti, il quale testualmente recita: "Ai fini del presente atto e delle attività in esso indicate, le funzioni di Comune capofila, responsabile della gestione associata, sono svolte dal Comune di Monteriggioni, il quale provvede altresì a nominare il Responsabile della gestione associata".

Richiamato l'art. 6, commi 1 e 2 della Convenzione per 1a gestione associata del Servizio Economico Finanziario fra i Comuni di Monteriggioni e di Castellina in Chianti, il quale testualmente recita: "La responsabilità della gestione associata del Servizio Economico-

Finanziario, fa capo ad un unico Responsabile, individuato nel Responsabile dell'Area Economico Finanziaria del Comune di Monteriggioni, che presta la propria opera in piena autonomia nei due enti aderenti, con le funzioni che la legge, lo Statuto ed i Regolamenti assegnano a tale figura. La nomina del Responsabile della gestione associata avverrà da parte del Sindaco del Comune di Monteriggioni, quale Comune capofila della gestione associata".

Preso atto che con del. ne C.C. 22.04.2013 n. 17 si dichiarava la decadenza del Dott. Bruno Valentini dalla carica di Sindaco del Comune di Monteriggioni;

Visto l'art. 53, comma 1, D.lgs. 18.08.2000, n.267, il quale prevede che in caso di decadenza del Sindaco, le relative funzioni vengono svolte dal Vice Sindaco sino alle nuove elezioni;

Richiamato il proprio precedente decreto n. 17 in data odierna con il quale la Sig.ra Antonella Pianigiani è stata confermata Responsabile dell'Area Economico Finanziaria del Comune di Monteriggioni, ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. n. 267/00 per il periodo 23.04.2013 e fino alla scadenza del mandato elettorale;

Richiamato altresì il Decreto del Sindaco n. 8 del 2 gennaio 2013 con il quale si nominava la Sig.ra Antonella Pianigiani Responsabile della gestione Associata del Servizio Economico finanziario fra i Comuni di Monteriggioni e Castellina in Chianti per il periodo 2 gennaio – 31 dicembre 2013 e considerato che lo stesso ha cessato di produrre i suoi effetti in data 22.04.2013 in seguito alla decadenza del Sindaco;

Ritenuto quindi opportuno procedere nuovamente a nominare il Responsabile della gestione associata del Servizio Economico Finanziario fra i Comuni di Monteriggioni e Castellina in Chianti;

DECRETA

- 1. Di individuare nella dipendente comunale, Rag. **PIANIGIANI Antonella**, Cat. Prof. D3, con il profilo di "Funzionario", già confermata Responsabile dell'Area Economico Finanziaria del Comune di Monteriggioni per il periodo 23 aprile 31 dicembre 2013, con decreto del sottoscritto n. 17 in data odierna, il soggetto titolare dell'incarico di **Responsabile della gestione associata del Servizio Economico Finanziario** fra i Comuni di Monteriggioni e di Castellina in Chianti **per il periodo 23.04.2013 31.12.2013**;
- 2. Di stabilire che alla suddetta Responsabile spettino i poteri di cui all'art. 4, comma 1, lett. a) r), art. 6, comma 3 e art. 7 lett. a) g) della Convenzione per la gestione in forma associata del Servizio Economico Finanziario
- 3. Di stabilire che alla medesima Responsabile spetti il trattamento economico contenute nell'art. 9, comma 3 della Convenzione in premessa richiamata. In particolare, di prevedere in favore della medesima Responsabile una maggiorazione (a valere sull' indennità di posizione annua riconosciuta all'Area di riferimento) dell'importo di € 3.753, 47 che andrà a cumularsi con quella già in godimento presso l'ente di appartenenza; l'importo annuale di tale maggiorazione sarà riparametrato percentualmente fra i due enti associati in base alla ripartizione fra i medesimi del tempo di lavoro della suddetta Responsabile. Al suddetto Responsabile potranno essere riconosciute, se coerenti con l'attuale assetto legislativo, le ulteriori prerogative previste dall'art. 14, comma 6 del CCNL 22.01.2004.

Il Vice-Sindaco Fto Fantucci Angelo

G 10 11 11 1	
Certificato di pubblicazione	
Il presente decreto:	
s E' stato affisso all'albo pretorio del comune il giorno	
per rimanervi quindici giorni	
consecutivi al n del registro delle	
pubblicazioni	
r a constant	
Il Responsabile dell' Ufficio Segreteria	
1. Responsable dell' Officio Segreteria	
dichiara di aver notificato il presente atto al	
definate di avei notificato il presente atto ai	
Notifica ai sensi dell'art. 138 c.p.c., in mani proprie dell'interessato;	
Il Destinatario	